节后综合症』贵在

CITY NEWS OF KAIL CUTY NEWS OF KAIL CUTY NEWS OF KAIL

凯里市多举措推动农业产业高质量发展

本报讯(通讯员吴铭)近年来,凯里 市多举措推动农业产业高质量发展。持续 打造优势产业特色化。坚持"一镇一品" "一村一特"发展思路,不断优化产业发展 布局,持续做强做优区域特色明显的产 业,因地制宜选择鸡、猪、鱼、菜、菌作为5 个主推特色种养殖产业。2020年,完成生 猪存栏 11.355 万头、生猪出栏 12.6351 万 头,建成宏大牧业、时新公司、永鑫畜牧等 生猪规模养殖场177个,年繁500头以上能 繁母猪养殖场3个,引进温氏集团在凯里 市大风洞、炉山等9个镇投资建设年出栏 10万头的生猪标准化养殖项目10个,完成 生态家禽出栏245.24万羽,以凤凰苑公司、 鸿睿公司、忠勇禽业、鑫梦蛋鸡、天鸣农业 为代表的生态家禽养殖企业(大户)达 180

持续构建林下经济多元化。充分利用森林资源优势,以"百千万"工程为抓手,重点打造东西两线万亩林下产业带,大力发展林下菌、林下鸡、林下蜂、林下中药材四大产业,通过合理布局基地,依托银田物流、真田深加工厂烘贮运营优势,初步形成集林下种植、养殖、加工、销售、近郊休闲采摘为一体的林下经济全产业链发展

格局。2020年,累计完成太子参等林下中药材种植15041.5亩、完成率100.28%,林下食用菌种植2735亩、完成率273.5%,林下养鸡895938羽、完成率127.99%,林下蜂养殖13130箱、完成率131.3%。

持续推进农业生产标准化。通过健全农产品质量安全体系,全面推进国家农产品质量安全追溯管理信息平台,逐步完善农产品质量安全追溯管理信息平台,逐时,全市有89家企业入驻国家农产品质量安全追溯管理信息平台,探索推广"合格证+追溯码"模式,农特产品实"带证上网、带码上线、带标上市"。同时,加大"两品一标"申报认证力度,打理、农村、加大"两品一标"申报认证力度,打理平良贡米、凯里香葱等16个农特产品认证工作,其中绿色食品、10里香葱等16个农特产品认证了个、有机农产品认证5个、地理标志农产品认证4个。

持续助力产业发展市场化。一方面扩大内需市场,积极推进农产品"七进"工作,引导市内学校、医院、军营等公共机构采购本地农产品。2020年,市内医院、学校、超市共采购本地农产品14013.56吨,交易金额达1.67亿元,各中小学、幼儿园、配



凯里市忠勇蛋鸡养殖场

送企业与凯里市各镇街、合作社签订农产品产销合作协议46份。另一方面提升省外市场,积极开展农产品进杭州联华华商专场活动,推动贵州蓝美食品科技有限公

司、凯里市田园食品开发有限公司与杭州 郝姆斯食品有限公司(百草味)达成合作 意向。目前,共组织13款预包装产品进入 杭州华联超市。

凯里市:

"志愿红"扮靓文明城市



志愿者清扫绿化带里的垃圾

本报讯(通讯员朱文熠)近日,凯里市为巩固全国文明城市及国家卫生城市创建成果,深入开展城乡人居环境与秩序整治工作,强化市民文明卫生素质,提升对外形象,营造整洁的城市面貌,凯里市组织全体干部职工在全市范围内持续开展"创文巩卫"大排查大整治活动。

为进一步强化文明卫生意识,凯里市通过开展大扫除行动,组织市直各部门、各街道、社区、村、居民志愿者充分发挥爱国卫生运动,以不怕脏、不怕累的精神,对主次街道、居民小区、背街小巷、城中村、房前屋后及墙壁楼道内外乱堆乱放、乱吊

乱挂的杂物,公共设施上乱贴乱画的野广告,重点场所的市容环境等进行了全面清理整治。通过整治,使城乡环境卫生提档升级,营造出干净、整洁、清爽、舒适的新春环境,形成了全民参与大扫除,干干净

通过开展推进"门前三包"责任制落实行动,在环境卫生大整治活动中,由市综合行政执法局牵头组织相关单位工作人员,针对市区内所有商户、社区推进"门前三包"责任制落实行动。持续加强商户"门前三包"责任书签订工作,建立动态管理工作台账,确保不漏户、不漏人;充分发

净过新年的良好景象

挥市属各单位、企业的带头作用,自觉履行好"门前三包"义务,强化周边商户的主体责任意识,变被动管理为主动参与,形成良好的社会管理氛围;建立"门前三包"整治工作联席会议制度,联合各部门、各街道落实"门前三包"责任制,加强辖区"门前三包"责任制落实情况的巡查和管控,形成部门联动、资源共享、联合执法的工作格局,有效推进"门前三包"责任制落地落实。

为进一步倡导文明风尚,传播社会主义核心价值观,连日来,凯里市对全市范围内全国文明城市和国家卫生城市巩固提升宣传标语、精神文明宣传栏等进行了维护更新。此项活动主要针对全市公益广告开展全面摸底排查整改,对破损、脱落、缺失等公益广告进行修补、更换、矫正,确保公益广告与周边环境协调美观,筑牢市区精神文明建设宣传阵地,使市民在潜移默化中感受文明,自觉践行文明。

开展路面扬尘专项整治行动,推动市区大面积环境卫生质量的持续提升,减少道路扬尘,改善全市环境质量。市综合行政执法局、市住建局联合市交警大队、各街道、网格包保单位对市区路面扬尘问题开展扬尘专项整治行动,对道路、施工工地出人口、渣土运输车辆等开展治理。重点开展治理路面积淤、绿化带证水中等

加大规范城市道路交通秩序,营造良好的文明出行氛围,市交警大队联合市交通运输局、市综合行政执法局、各街道开

展交通秩序专项治理行动,重点整治乱停乱放、横穿马路、不作密闭运输、污损道路等交通违法行为。采取现场处罚与电子抓拍相结合的方式,加大对重点道路的管控,确保整治工作不留空档、不留死角;在全和范围内集中开展交通秩序宣传活动,采幅和军媒体宣传、印发宣传资料、悬挂横幅和标语等多种手段,全方位、多角度开展交通秩序专项治理宣传工作,取得社会舆论的广泛理解和支持,形成了专项行动的强大舆论氛围和高压态势。

近日,凯里市围绕"共建清洁家园、喜 迎建党百年"主题,着眼于美丽乡村建设, 扎实开展村庄清洁行动,以干净整洁有 序、美丽宜居宜游的村庄环境喜迎建党 100周年。此次村庄清洁行动的重点为清 理村庄生活垃圾、规范居民柴草、农耕农 具和生活用品摆放、集中清理村庄周边杂 物、清除破损广告、私拉乱接、牛皮癣和残 垣断壁等,并鼓励村民自筹资金对庭院进 行适度美化,充分利用农村现有林木、藤 条和竹子等资源,形成各具特色的农家小 院。各村进一步绿化村道、美化村庄,建 设美丽宜居乡村。村庄清洁行动既注重 "面子",更注重"里子"。引导村民自觉培 养文明、健康、卫生的生活方式,做到室内 干净整洁,摆放有序,室外家禽分区饲养, 无家禽粪便。积极开展爱国卫生运动,充 分利用各种手段开展卫生知识宣传教育活 动,引导广大农民养成人人讲卫生、处处 爱环境的好习惯,培育村民良好的健康生 活方式。

团市委、市妇联联合开展 "创文巩卫"大排查大整治行动

本报讯(通讯员刘芳)为巩固凯里市全国文明城市及国家卫生城市创建成果,深入开展城乡人居环境与秩序整治工作,强化市民文明卫生素质。近日,团市委、市妇联干部和网格员联合青年志愿者,到包保网格主次干道、居民小区和背街小巷等地开展"创文巩卫"大排查大整

活动按照文件要求,在日常维护环境 卫生的基础上,积极动员社会青年志愿者 积极开展环境卫生整治行动。清洁家园, 对百家大院居民楼室内外环境卫生进行 打扫,做到窗明几净、物放有序、无裸露垃 圾。清理卫生死角,对水泥厂宿舍楼卫生 死角生活垃圾进行清理,清除绿化带白色 垃圾、零星烟头和杂草枯叶。整治乱贴乱 画,对居民小区的围墙、水箱以及下水管 道等公共设施上的"野广告"进行排查并 擦除。整治市容秩序,对违停车辆、乱设 摊点和占道经营现象进行排查并劝离,营 造良好市容秩序。开展疫情防控和移风 易俗宣传工作,张贴《关于深化移风易俗 树立乡风文明的倡议书》和疫情防控宣传 图片,并对过往居民群众和沿街商铺发放 宣传资料,倡导红事缓办、白事简办,注重 出行安全,不铺张浪费,厉行节约。

通过开展本次"创文巩卫"大排查大整治志愿服务行动,倡导全民在春节期间做好个人防护、共树文明新风、传承优良传统。

凯里市举行2021年节后首场招聘会

本报讯(通讯员 杨骥 龙安涨)2月 21日,由凯里市就业局人力资源中心市场、凯里市总工会、凯里市迎合人力资源服务有限公司、贵州慈成劳务派遣有限公司举办的2021年春节后第一场现场招聘会,在市总工会一楼大厅人力资源市场举行。

上午8点,笔者来到招聘会现场,工作人员正在门口忙着张贴来不了现场招聘的省外企业的招聘信息,已经有几百名应聘者来到现场关注招聘信息。从招聘信息上看,这些省外企业主要提供仓库管理、组装工、机电工、行车工等岗位,企业提供优越待遇,并提供免费住宿和工作餐等吸引应聘人员前来求职。

来自凯棠镇的青年杨先生指着广东三和管桩股份有限公司的招聘信息对同伴说:"这个厂招机电工,我们之前做过这方面的工作,要不要去试一试?"

杨先生告诉笔者,他目前住在开怀街道上马石移民小区,之前一直在广东、浙江等地务工,先后在鞋厂、电子厂、磨具厂工作过。去年受疫情影响,在凯里待了一年有余。他持有低压电工操作证,从招聘信息上来看,比较适合这个厂提供的机电工岗位。

走进市总工会一楼大厅,多家企业已 经把岗位信息展示出来,招工人员耐心向 应聘者介绍企业的情况,以及招聘岗位条 件和薪酬待遇。

件和新酬待遇。 中晨商贸公司的林总经理是最早来到 现场开展招聘的企业负责人之一,他的公 司急需会计、文员、业务员、驾驶员和库管 五个岗位的工作人员,共提供岗位8个,其 中,驾驶员岗位5个。林总经理告诉笔者, 公司目前经营状况不错,虽然招聘信息上 写的薪酬最低的不到5000元,但像业务 员、驾驶员等岗位的员工,每个月的工资 都在8000元以上。

"我们对新人岗者实行一个月的试用期,虽说试用期工资不是很高,但基本上一个月后都能够转正,转正后就能拿到不错的待遇了,像业务员这个岗位,如果一个月只拿到5000元,在我们公司那是太低了。"林总经理继续说道。

待遇优越自然吸引到众多应聘者,吴 女士就对中晨商贸公司的业务员岗位产生 了浓厚兴趣,她坐到林总经理的对面,与 林总经理交流起来,最终双方达成聘用意 向。林总经理希望吴女士尽快入岗,在了 解公司产品之后迅速开展工作。

相对于吴女士,今年50岁的郑留群,则对中晨商贸公司提供的库管岗位感兴趣。郑先生告诉笔者,他之前在烟草部门做过5年的库管工作,对库管的工作流程很熟悉,只是以前的记录用的是手工,现在改为用电脑,这是他的弱项。林总经理鼓励郑留群到公司试一试,公司现有的库管人员会对他做培训,很快就会熟悉了,最终双方留下联系方式,达成聘用意向。

据介绍,当天共有来自省内外及凯里地区的39家企业开展招聘工作,其中31家企业到现场招聘,提供岗位总计2500余个。有近1200人到达现场应聘或咨询,其中,咨询人数560人次,登记人数350人,达成就业意向人数284人次。



假期没玩够,没心情上班,甚至还茶饭不思、身心俱疲、精神涣散。每当假期结束,有关"节后综合症"的话题便会升温,网络上各种"支招"也会引发围观和热议。牛年春节假期画上句号之后,我们同样面临如何尽快收心这一现实课题。

每次归程,都是为了更好出发;每次停歇,都是为了积蓄力量。七天小长假放松身心之后,重新回到工作岗位,无论生理上还是心理上,会有小小的不适应,难以马上进入角色、投入状态,五花八门的"收心大法"见仁见智,落脚点说到底还是要靠自我调适来加快自愈。带上亲人的温暖,怀揣乡愁的牵念,以奋斗之姿、拼搏之势奔赴新征程。

所谓自愈,在于自省自悟。假日期间,我们常常被那些坚守奉献者的精神所感染打动;假期结束,拿什么去致敬坚守者、回报奉献者,正是我们需要深刻反思的。认识到坚守者、奋斗者、奉献者为什么受尊敬,领悟成功始于脚下、平兄铸就伟大,不停留于感动,用行动见贤思齐,才会没了倦怠、少了迟疑,进而督促自己起而行之,向标杆看齐。

所谓自愈,在于自觉自律。"节后综合症"很大程度上说,是一种自觉机感、不程度上说,是一种自觉机感、紧迫感淡化缺失的表现。百舸史只会大人,是是少人,历史之者、亦进慢进也是退,历不会等待狱豫者、懈怠者、畏难者。时刻警示、自己不能等、等不起,不用扬频告、解自己不能等、等不起,不用扬频先机,才是牛车应有的心态和姿态。

所谓自愈,在于自勉自励。新年要开好局、起好步,见到新气象,不妨先给自己定一个"小目标",拟一个实现目标的规划图,树立一定能够成功的信心,激发不达目标誓不休的内在动力,倒逼自己"收心""奋蹄",既要少些自我安慰,少些自我感觉良好,又要避免消极懈怠,拒绝自我惰性。

起步就是冲刺,开局就是决战。牛年是"十四五"开局之年,也是向第二个百年奋斗目标进军的第一年,更将迎来党的百年华诞。牛是勤劳、奉献、奋进、力量的象征;牛年"特乾坤、牛气冲天,每个人都满怀憧憬。但伟大梦想不是等得来、喊得来的,而是拼出来、干出来的。以舍我其谁的使命感、时不我待的紧迫感,迅速回归岗位、及



时进入战位,奔腾 不停歇、奋进不止, 就一定能够不负时 代、不负韶华。

市直机关工委开展 习近平总书记视察贵州重要讲话指示精神"进机关"宣讲

本报讯(通讯员张雪超)2月23日,市直机关工委升展习近平总书记视察贵州重要讲话指示精神"进机关"宣讲,直属机关党委、党总支、党支部书记和宣传委员120人参会。

会上,市直机关工委负责人分别从重大历史意义、重大历史使命、重大历史担当三个方面,深入浅出地对习近平总书记视察贵州重要讲话指示精神进行了全面准确、深入系统的宣讲和解读。

会议指出,习近平总书记这次视察贵州,时机特别重要、主题非常鲜明、意义非常重大,饱含了对贵州各族干部群众的特殊关怀和特别厚爱,要认真学习、深刻领会习近平总书记视察贵州重要讲话精神实质,坚决贯彻习近平总书记对我们提出的总体要求,把思想统一到习近平总书记重要讲话精神上来。

会议强调,要提高政治站位,把学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神作为首要的政治任务和长期的战略任务,围绕开展党史教育为重点结合"牢记殷切嘱托、忠诚干净担当、喜迎建党百年"专题教育为契机,扎实开展讲话精神的学习宣传,抓好党员干部的学习教育培训。要抓实理论宣传宣讲,把习近平总书记对贵州的重要讲话指示精神作为近期机关各级党组织的学习重点,通过进农村、进机关、进网格等方式把习近平总书记视察贵州重要讲话指示精神讲清楚、讲明白、讲透彻,做到家喻户晓、人脑人心。要做好贯彻落实,将习近平总书记的重要讲话指示精神贯彻好、落实好,坚持学深悟透、融会贯通,切实将习近平总书记的讲话精神落实到工作当中,持续提升城市首位度,在高质量发展新征程中走前列、作表率。

凯里交警:

深入客运站开展交通安全宣传活动

本报讯(通讯员 杜旭飞)为进一步做好春运道路交通安全管理工作,提高广大群众出行安全意识,确保广大人民群众返程道路交通安全、有序、畅通,最大限度减少道路交通事故的发生,近日,凯里交警深入辖区客运站开展交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警围绕"平安春运、交警同行"主题,结合春运工作开展交通安全警示教育,宣传民警通过发放宣传资料向过往群众及车辆驾驶员讲解超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯等典型交通违法行为的危害性,警醒人们文明参与交通。与此同时,宣传民警提醒广大乘客朋友严禁乘坐超员车、不携带危险品乘车、不乘坐无正规手续的"黑车"等安全常识。

此外,宣传民警还设置了交通安全咨询台,向广大群众宣传道路交通管理法律法规知识、交通违法处理和交通事故处理等业务,提供事故预防及法律法规解答,宣讲"三超一疲劳"等严重违法行为的严重危害性,倡导广大交通参与者文明行车,安全出行

此次宣传教育活动,发放各类宣传资料300余份,受教育群众400余人,接受群众咨询30余次,从源头上预防和减少了辖区道路交通事故的发生,确保节日期间道路交通安全有序畅通,营造春运安全出行的良好氛围。

加强疫情防控,扫码、测温、戴口罩